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Σε μακρά αναμονή βρίσκεται η πολυπληθής διεθνής αντιπροσωπεία περιμένοντας να περάσει από τη
Ρωσία στις εξεγερμένες κατά του Κιέβου περιοχές της Ουκρανίας, την ώρα που γράφονται αυτές οι
γραμμές, Σάββατο μεσημέρι. Η διέλευση δεν είναι ακόμη βέβαιη.

Σοβαρό ζήτημα έχει εμφανιστεί για την πολυάριθμη ελληνική κοινότητα της Ουκρανίας, η οποία επί
ολόκληρους αιώνες κατοικεί σε αυτά τα εδάφη, μετά την απόφαση του ελληνικού Υπουργείου Εξωτερικών
να κλείσει το προξενείο στην Μαριούπολη και να το μεταφέρει σε άλλη περιοχή της Ουκρανίας, η οποία να
βρίσκεται υπό τον έλεγχο της ακροδεξιάς κυβέρνησης του Κιέβου, παρότι εκεί δεν υπάρχει ελληνικό
στοιχείο, κατ’ εντολήν του προέδρου του ΠΑΣΟΚ και υπουργού Εξωτερικών Βαγγέλη Βενιζέλου.

Όπως έχει ήδη γίνει αντιληπτό από ολόκληρο τον ελληνικό πληθυσμό, οι Έλληνες της Ουκρανίας έχουν
ταχθεί από την αρχή στο πλευρό του ρωσικού πληθυσμού και αρνούνται κατηγορηματικά να υπαχθούν
στις ακροδεξιές αρχές του Κιέβου. Δεσμοί αίματος συνδέουν τους Έλληνες της Ουκρανίας με τους
Ρώσους, ενώ αντιθέτως βαθύ χάσμα τους χωρίζει με τον φιλοφασιστικό – φιλογερμανικό πληθυσμό της
Δυτικής Ουκρανίας, ο οποίος ανέκαθεν ήταν υποτελής και φίλα προσκείμενος στις κεντροευρωπαϊκές
αυτοκρατορικές δυνάμεις.

Σύμφωνα με απόλυτα εξακριβωμένες πληροφορίες, στο Ντονέτσκ επικρατεί ακόμη και τώρα σχετική
ένταση, παρά την εκεχειρία που έχει επιβληθεί. Γύρω από το αεροδρόμιο συγκεκριμένα μαίνονται μάχες,
λένε οι πληροφορίες τις οποίες είναι αδύνατο να επαληθεύσουμε από το σημείο στο οποίο βρισκόμαστε. Οι
συνοδοί μας μάς διαβεβαιώνουν ότι πολύ σύντομα θα περάσουμε στο ουκρανικό έδαφος και θα
μπορέσουμε να αποκτήσουμε προσωπική αντίληψη για τα όσα συμβαίνουν στις πολύπαθες περιοχές του
ρωσικού πληθυσμού.

Οι εκδηλώσεις αλληλεγγύης στο λαό της Ουκρανίας που αντιστέκεται με το όπλο στο χέρι απέναντι στο
φασισμό ξεκίνησαν με έναν θεαματικό ομολογουμένως τρόπο με αφορμή τη συναυλία που έδωσε το
μουσικό συγκρότημα Banda Bassoti στη Μόσχα. Στη διάρκεια της συναυλίας ανέμιζαν κόκκινες σημαίες,
ενώ η συγκίνηση κορυφώθηκε με το άκουσμα της Διεθνούς! Οι μουσικοί του συγκροτήματος Banda Bassoti
κι άλλες φορές επένδυσαν με τη μουσική τους το μακρύ ταξίδι προς την Ουκρανία, καθώς κατά τη
διάρκεια της διαδρομής έδιναν μικρές συναυλίες.

Στην αποστολή συμμετέχουν αγωνιστές από την Ισπανία, την Ιταλία και άλλες χώρες μεταφέροντας
ανθρωπιστική βοήθεια. Γραφική πάντως έχει κριθεί απ’ όλους τους διεθνιστές κι όχι μόνο από τα μέλη της
Ελληνικής Αντιφασιστικής Καμπάνιας για την Ουκρανία η παρουσία του Κομμουνιστικού Κόμματος
Ρωσίας.
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